Тестирование.  Теоретическая часть.                                                                                                
Вариант 1.1 . Найдите значение функции: У=х2  -3х+2  при х = -5.

        А.17.                Б.-8.                   В. 42.                  Г. 30.

2.  При каком значении аргумента функция:  У=2х2-4 принимает значение, равное 28.

        А. –4; 4.           Б. -6; 6.              В-12; 12.             Г -5.; 5.

3.  Найдите  нули функции:  У=2х2   +х-1.

        А. –1;0,5.         Б. 1;- 0,5.           В. –2;1.               Г. 2;-1.

4. Найдите область определения  функции:  У= х2 ∕ 2 – 4.

        А. (-3;7].          Б. (-2;4).             В. (- ∞; + ∞).      Г. (5; ∞).

5. Какая из парабол содержит точку начала координат?

        А. У=0,5х2-4.      Б. У= -0,5х2.      В.У= -0,5х2-4.       Г. У=3х2+2.

6. Графиком, какой функции является парабола?

        А. У= 3 ∕ х.           Б.У=4х.             В. У= 0, 5х3.           Г. У = х2 – 3х.     

7. Найдите все значения х ,при которых функция : У = -5х2 - 2 принимает отрицательные значения.                         
        А. (- ∞; ∞).           Б. (- ∞ ;0,4 ]       В. (0,4; ∞).              Г. [-0,4; ∞).                                      8. Какая из функций является  возрастающей на промежутке  (- ∞; ∞)?

        А. У=-2х.             Б.У= 2х.             В. У= 2х2.                Г. У= 2 ∕ х.           

9. Какая из функций четная?

        А) У=2х2.            Б. У= х.               В. У= 2х-5.               Г. У= 5 ∕ х.        

10. Эта функция не имеет максимального значения.

        А. У= -2х2 .         Б. У= -х2  +3.      В. У= х2 +7.        Г. У=-2х2 - х+1. 
Вариант 2. 1. Найдите значение функции У=х3   +2х2   -3    при х=-3:

        А.42.                  Б. 12.                  В. –12.                 Г. –48.

2. При каком значении аргумента функция: У=3х2+8  принимает значение, равное  -13.

        А.- 7; 7.              Б.-7.                    В. – 2;3.                Г. таких значений нет.

3. Найдите нули функции: У= х2 -х  -2.

        А. 0,5;-1.            Б.-1;2.                 В. 2;-1.               Г. –0,5;0,5.

4.  Найдите   область определения функции У= х ∕ ( х2 + 1).                

        А.(-3;5].            Б.( -∞ ; 0).           В. (- ∞; ∞).          Г. (0; ∞).

5.  Какая из прямых не проходит через начало координат?

        А. У=3х.             Б. У= -0,3х.         В. У=5х.            Г. У = –3х+5.

6. Графиком, какой функции является парабола?

        А. У= - 5 ∕ х.       Б. У= 0,2х -2.       В. У = х2 -5х.     Г. 3х3-2.

7. Найдите все значения  х, при которых функция: У = 4х2+3  принимает положительные значения.

        А. (- ∞; 3).           Б. (- ∞; - 3).          В. (- ∞; ∞).         Г. [2; -3).

8. Какая из функций является убывающей на промежутке  (- ∞;  ∞)?

        А. У=7х-5.          Б. У= - 3 ∕ х.               В. У=7х2 -5.          Г. У = -7х-5.

9.  Какая из функций нечетная?

        А. У=3х2.            Б. У=5х3 -2х.               В. У=5х-2.           Г. У=(х-2)2.

10. Эта функция имеет максимальное значение?

        А. У=2х3 +5.    Б. У = -х2  +3.     В. У=2х2 +3.       Г. У=-2х+3.            
 Часть В. Вариант 1.                                                                                                                                                        1. Какой из графиков соответствует формуле у = - 1 ∕3 х2?
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2.Какая из формул задает функцию, график которой изображен на рисунке 1?

                  Рис. 1                             Рис. 2                               Рис. 3                                Рис. 4

1) у = х2 + 4х -3;                      2) у = -х2 + 4х -3;                        3) у = -х2 + 4х +3.
3.По графику функции: у = │2х – х2│, изображенному на рисунке 4, определите промежуток, в котором функция возрастает.

1) ( 0; 2);                                     2) [0; 2];                                           3) [0; 1] U [2;  + ∞). 
4.Какая из функций на промежутке (-∞; -4]  возрастает, а на промежутке [-4; +∞) убывает?
1) у = – 4х2 + 8х;                         2) у = х2 + 8х – 4;                               3) у = -3х2 – 24х + 1.       

5. Определите знак коэффициента а и дискриминанта Д по графику функции вида                                                                        у = ах2 + bх + с, который задан на рисунке 2.

1) а > 0, Д >0;                              2)  а < 0, Д < 0;                                  3) а < 0, Д > 0.
6.По графику функции у = - х2  + 2│х│+ 3, изображенному на рисунке 3, определите промежуток, в котором значения функции отрицательны.

1) (- 3; 0) U (1; 3);                           2) (-∞; -3) U (3; +∞);                        3) (- 3; 3).
7.Функция задана формулой у = 2х2 – 8х + 1. Каковы координаты вершины этой параболы?
1) (2; - 7);                                          2) ( - 2; 24);                                     3) ( 2; 25).        
8.Дана парабола у = -х2 + 2х + 3. Найдите на параболе точки, ординаты которых равны -5.

1) ( -2; 5);                                         2) ( 0; - 8) и ( 0; - 3);                          3) (- 2;-5) и ( 4; -5).

9. При каком значении с график функции у = х2 – 3х + с проходит через точку с координатами ( 0; 1)?

1)   1;                                                 2)  2;                                                     3) 0.
10. Установите соответствие между графиками функций и формулой у =  х2 – 4│х│ – 2.
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             1);                                   2);                                         3).                                                                                                                                                                            Какой график соответствует заданной формуле?

Часть С.
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1.Может ли парабола на рисунке быть графиком  функции: у = ах2 – ах + в? Ответ обоснуйте.( не может)

2. При каких условиях данная парабола касается оси абсцисс: f(x) = x2 + ax + 4?

3. При каких действительных значениях а данная парабола у = х2 + 2(3а – 1)х + 2а +1 расположена выше оси абсцисс?
    Вариант 2.                                                                                                                                                            1. Какой график соответствует формуле у = 0, 7х2?
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          Рис. 1                              Рис. 2                            Рис.3

2. Какая формула задает функцию, график которой изображен на рисунке 1?


Рис.1                               Рис. 2                            Рис. 3                             Рис. 4  

1) у = х2  - 4;                                           2) у = - 2х2 + 4;                   3) у = х2 – 8х + 16.          3.По графику функции у = х(х – 2)(х + 1)(х + 2), изображенному на рисунке 3, определите промежуток, в котором функция убывает.                                                                                        1)  (-∞;- 1,5) U (- 0,5; 1,5);                     2) (-∞; - 1,5);                     3) (-∞; -1,5]  U   [- 0,5; 1,5]. 
4.Какая из функций на промежутке (-∞; 1]  возрастает, а на промежутке [1; +∞) убывает?
1) y = 6x – 3x2 -3;                                     2) y = -x2 + 4x – 3;            3) y = -x2 + 1. 

5. Определите знак коэффициента а и дискриминанта D по графику функции вида                 у = аx2 + bx + с, который задан на рисунке 4.
1) a > 0; D > 0;                                            2) a < 0; D > 0;                3)   a < 0; D < 0.

6.По графику функции y = │2 + 4 │x│ – x2│, изображенному на рисунке 2, определите промежуток, в котором значения функции отрицательны.

  1) (- ∞; -4) U (4; ∞);                                   2) ( -4; 4);                       3) таких значений нет.                                                                                                                                                                      

7.Функция задана формулой у = -1 ∕ 2х2 – 3х + 1. Каковы координаты вершины этой параболы?
1) (1,5; 1);                                                      2)  (- 6; 19);                     3)  (-3; 5,5).

8.Дана парабола у = -х2 + 2х –3.Найдите на параболе точки, лежащие на горизонтали у = 4.

1) (-3; 4);                                                         2) ( 0; -3);                        3) таких точек нет. 

 9. При каком значении с, график функции у = 2х2 – 13х + с проходит через точку с координатами (0; -1)?

1) 0,5;                                                              2) -1;                                  3) 0.                                                                                                                                   10. Какой график соответствует функции  у = │2х – х2│

1) рис.1

2) рис.2


3) рис.3




Часть С.                                                                                                                                         1.Может ли парабола на рисунке быть графиком функции: у = ах2 – х + а?
2.При каких условиях парабола y = (a - 1)x2 + (a + 4)x + a + 7 касается оси абсцисс?

3. При каких действительных значениях a парабола y = ax2 - 2x + a - 1 расположена ниже оси абсцисс?

